



[校园新闻]  
中国医科大学80周年校庆庆典大会隆重举行  
(2011-7-17 14:39:52)



[校园新闻]  
中国医科大学校庆文艺晚会隆重举行  
(2011-7-4 11:29:01)



[校园新闻]  
毛泽东为我校题词70周年纪念座谈会在人民大会堂举行  
(2011-7-4 11:28:30)



[校园新闻]  
省长陈政高视察我校沈北新区校园  
(2011-5-4 11:51:25)

## 东北三省第十一届皮肤性病学术会议举行

由辽宁省医学会、吉林省医学会、黑龙江省医学会主办，中国医科大学附属第一医院承办的东北三省第十一届皮肤性病学术会议于8月19日至20日在金城宾馆隆重举行。辽宁省医学会会长龙济瀛，副会长、秘书长迟吉茂，学校副校长肖玉平、附属第一医院党委书记于晓松，特邀专家中国协和医科大学北京协和医院王家璧教授，原中华医学会皮肤性病学会分会副主委、天津医科大学总医院傅志宜教授，中华医学会皮肤性病学会分会候任主委、北京大学人民医院张建中教授，临床皮肤科杂志主编、南京医科大学附属第一医院范卫新教授及东北三省皮肤性病学同仁莅临大会。开幕式由附属第一医院皮肤科副主任肖汀教授主持。



开幕式上，中华医学会辽宁省皮肤性病学会主任委员何春涤教授致开幕词。他代表会议组委会对特邀专家、代表的光临表示热烈欢迎，介绍了本次会议的主旨、目的、意义。何春涤教授指出，今年是中国医科大学建校80周年，此次活动也是学校校庆系列活动之一，他对多家公司对本次会议的资助表示感谢。

卫生部免疫皮肤病学重点实验室主任、中华皮肤科杂志总编、国际美容皮肤科学会副会长陈洪铎院士致欢迎词。他强调，这次大会不仅是东北三省皮肤界朋友的聚会，也邀请了国内著名专家作特别报告，对学术交流，增进友谊都起到了重要作用。

副校长肖玉平在会上讲话。他代表学校对莅临会议的领导、专家、皮肤科同仁表示欢迎，同时指出东北三省第十一届皮肤性病学术会议作为学校80周年校庆活动之一，为学校校庆增加了新的内容，使校庆活动更加丰富多彩。他还介绍了刚刚得到的今年学校国家自然科学基金中标情况：有140项中标，获得资助经费5767万元；去年是90项（不含4项主任基金），经费是2800万元。他强调，这一切成绩的取得都离不开各位老师们的努力。他进一步指出，附属第一医院皮肤科备受学校和附属一院领导的关注和重视，这里有学校唯一的院士和长江学者特聘教授、讲座教授，他对东北三省同道及附属盛京医院皮肤科的帮助表示感谢。

此次学术会议包括演讲、交流和临床病理三个板块。

陈洪铎院士、韩秀萍教授分别主持了北京派特恩生物技术开发有限公司卫星会和重庆华邦制药有限公司卫星会，原中华医学会皮肤性病学会分会副主委、天津医科大学总医院傅志宜教授，长江学者特聘教授、我校附属第一

医院皮肤科主任高兴华分别作了《尖锐湿疣复发防治策略及派特灵临床应用》《糖皮质激素在皮炎湿疹治疗中的应用》报告。

何春涤教授、金学洙教授主持了特别演讲。

北京大学人民医院张建中教授、北京协和医院王家璧教授、南京医科大学附属第一医院范卫新教授分别作了《进行临床科研的体会》、《中重度银屑病治疗进展—生物制剂临床应用探讨》、《临床皮肤科杂志投稿规范及技巧》的演讲。

金哲虎、栗玉珍、高兴华、李福秋、柳曦光、姜日花、涂彩霞、李珊山主持了大会4个阶段的演讲。

表贞淑、韩秀萍、张士发、李东宁、肖汀、史月君主持了3个阶段的临床、病理专题讲座。

大会收到论文近200篇，通过交流，与会者受益匪浅。（宣传组）

本信息不含附件

发布时刻：2011-8-30 17:55:00

访问次数：510

中国医科大学网络中心版权所有 Copyright © 2006-2011 [访问统计 17154486 since 2006-09-11]

未经许可不得擅自转载本网站图文资料

地址：中国 沈阳市和平区北二马路92号

系统维护 联系电话：23256666-5277 EMAIL: website@mail.cmu.edu.cn